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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN HET

OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 2 juli 2002 tot besluit van de interpellaties van

— de heer Ferdy Willems tot de minister van Justitie
over «de persberichten als zou elk beroep van poli-
tieke vluchtelingen bij de Raad van State op voorhand
worden afgewezen» (nr. 1339)

— de heer Ferdy Willems tot de minister van Bin-
nenlandse Zaken over «de persberichten als zou elk
beroep van politieke vluchtelingen bij de Raad van State
op voorhand worden afgewezen» (nr. 1340).

1. Motie van aanbeveling (16.57 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Ferdy Willems

Motions déposées le 2 juillet 2002 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpella-
tions de

— M. Ferdy Willems au ministre de la Justice sur
«les articles parus dans la presse selon lesquels tous
les recours introduits au Conseil d’État par des réfu-
giés politiques seraient rejetés d’avance» (n° 1339)

— M. Ferdy Willems au ministre de l’Intérieur sur
«les articles parus dans la presse selon lesquels tous
les recours introduits au Conseil d’État par des réfu-
giés politiques seraient rejetés d’avance» (n° 1340).

1. Motion de recommandation (16.57 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Ferdy
Willems
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et la réponse du ministre de l’Intérieur

demande au gouvernement

en vue de garantir, d’une part, la crédibilité de l’ap-
pareil judiciaire et, d’autre part, l’existence même de
notre État de droit,

1. de réaliser une enquête approfondie en la matière
et de communiquer les résultats de cette enquête au
Parlement;

2. de prendre les mesures nécessaires, et ce, que
cette enquête confirme ou non les informations parues
dans la presse.

2. Motion pure et simple (16.58 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de M. Ferdy
Willems

et la réponse du ministre de l’Intérieur

passe à l’ordre du jour.

Denis D’HONDT (MR)
Charles JANSSENS (PS)
Stef GORIS (VLD)

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

vraagt de regering om

in het belang van de geloofwaardigheid van het ge-
rechtelijk apparaat enerzijds en van het bestaan zelf
van onze rechtsstaat anderzijds,

1. terzake een grondig onderzoek te laten gebeuren
en de resultaten hiervan mee te delen aan het Parle-
ment;

2. de nodige maatregelen te nemen, zowel wanneer
deze berichten bevestigd worden door dit onderzoek
als wanneer dit niet het geval is.

Ferdy WILLEMS (VU&ID)

2. Eenvoudige motie (16.58 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heer Ferdy Willems

en het antwoord van de minister van Binnenlandse
Zaken

gaat over tot de orde van de dag.


